

華夏導報

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：二二三三

發行所	行人	張長	湖鏡
副社長	李長	鄭長	武嘉
主編	吳編	李編	復福
編輯	張輯	吳秀	秀秀
發行	學活	生動	心中

校友聯歡晚會

本月十四日舉行

歡迎全體教職員踴躍參加

（本報訊）為慶祝本校建校廿五週年暨校友返校節，華岡學會將於本月十四日下午五時卅分，假台北聯勤中山俱樂部舉辦校友聯歡晚會。

此次活動乃創校以來規模最大的校友聯誼活動，會中除安排有餐敘、舞會、放映校景幻燈片外，並邀請演藝界知名校友在舞會中穿插歌舞助興，及備有精美紀念品贈送與會的貴賓、校友。

為使所有校友皆能共襄盛舉，華岡學會除了在各地分會、系友會設有聯絡人，使校友可就近洽購參加券；本校教職員可逕至大恩館五樓華岡學會田麗虹助教處購買，每人每張六百元。歡迎全體教職員，踴躍參加。

機械學社舉辦

電腦大賽

（本報訊）機械學社定於今（三）日起至七日，每日中午十二時十分至五十分，假機械系PC室舉辦全系電腦大賽。

（已報名之社員務必準時到場；當場亦接受臨時報名，意者向機三黃俊霖

工讀機會

（本報訊）據畢業生就業輔導室表示，某公司徵求，須具備英文書信及打字、熟英文書信及電話，意者於本月

國樂研習營

（本報訊）由國樂社舉辦之國樂研習營定本月八日，假大仁館四樓舉行

歡迎參加

女聯會問卷

明日交回

（本報訊）女聯會問卷調查已發出，凡持問卷者將答案直接填於題目上，於明（四）日前投入寢室信箱，或由女聯會幹事（副班代）於中午十二時至一時，下午五時至六時統一

報名。凡大一新生、轉學生及研究生均可報名，意者於中午十二時卅分至一時，至活動中心聯合社辦書法社辦公桌報名，社員免費。

（本報訊）各界為仰慕創辦人德範仁風，及其對國家文化教育之貢獻，特組張其昀先生紀念館籌建委員會，倡議興建張其昀紀念大樓，並於本校華岡實習銀行設有一張其昀紀念館專戶（戶名：帳號為A五〇八〇）。

華岡實習銀行設有

張其昀紀念館專戶

（本報訊）各界為仰慕創辦人德範仁風，及其對國家文化教育之貢獻，特組張其昀先生紀念館籌建委員會，倡議興建張其昀紀念大樓，並於本校華岡實習銀行設有一張其昀紀念館專戶（戶名：帳號為A五〇八〇）。

該項專戶之第一六三批捐款人如下：
1 夜間部行管系校友（60年畢）蔡素麗
2 稽核室主任李漢材先生捐新台幣壹仟元整。

電腦使用證發放

（本報訊）電腦中心表示，有修習電腦課程的班級之班代表，於今（三）日起至該中心領取電腦使用證，以便轉發給同學。

悲憐上帝的女兒

（本報訊）學生活動中心影片欣賞，今（三）日放映「悲憐上帝的女兒」。

慈安社慶活動

今起登場

（本報訊）慈安社慶祝十七週年社慶，今日起至八日止，特舉辦系列活動。

今日下午二時，假大義廣場舉行開幕式；今起至八日，假該系辦公室推出每人一書、博君一笑、猜猜我是誰等活動；五日中午十二時，假大義廣場舉行土風舞聯歡；八日下午二時，假

華岡博物館

影片欣賞

華岡博物館

（本報訊）華岡博物館於今（三）日中午十二時三十分播放「ARTS AMERICA」，歡迎同學前往觀賞。

登山社舉辦

野菜大餐

（本報訊）登山社定今（三）日下午六時，假大德一〇六舉行「野菜大餐」，介紹一些可食的野生植物及野外求生的基本技巧

（本報訊）課外活動組表示，七十五學年度全國大專院校續優學生社團選拔，本校電腦研

習社及合唱團榮獲該項殊榮，兩社社長電機三周世偉、德文四黃金慶已於十月卅一日，參加救國團團慶，並接受表揚。

社員大會

（本報訊）德文學社今（三）日下午三時至五時系共時間，假大賢一〇五召開社員大會，盼社員踴躍參加。

圖書館入口分為兩處

圖書館手冊歡迎索取

（本報訊）鑑於很多新同學欲利用圖書館卻不得其門而入，圖書館特別指出該館入口分兩處：一在一樓出納台（緊臨郵局），是憑學生證唯一辦理借還書手續的出入口；二在二樓參考室，有中西文參考工具書及館員提供參考諮詢服務。同時，圖書館新印製「圖書館手冊」歡迎同學至參考室索取。

又，為了服務同學，並作為同學與圖書資料間的橋樑，本校圖書館自十月十五日起舉辦「圖書館使用解說活動」，幫助同學認識本校圖書館並了解圖書資料的流通、利用與典藏。

（本報訊）課外活動組表示，本學期中國文化及自然科學獎學金，初審獲領名單如下：待教育部撥款後，再行發放

中文及自然科學獎學金領名單

（本報訊）課外活動組表示，本學期中國文化及自然科學獎學金，初審獲領名單如下：待教育部撥款後，再行發放

（本報訊）電機研習社社辦電工服務室，因受颱風破壞，臨時社辦暫設置於大恩館六樓，盼社員密切注意。

（本報訊）劍花服務站即日起開放，各個服務時段，詳見劍花公佈欄，盼社員多多利用。

社團簡訊

（本報訊）電機研習社社辦電工服務室，因受颱風破壞，臨時社辦暫設置於大恩館六樓，盼社員密切注意。

服務台

△第廿區黨部第三小組石純誠，遺失黨員互助基金卡

（本報訊）電機研習社社辦電工服務室，因受颱風破壞，臨時社辦暫設置於大恩館六樓，盼社員密切注意。

（本報訊）劍花服務站即日起開放，各個服務時段，詳見劍花公佈欄，盼社員多多利用。

（本報訊）華岡博物館於今（三）日中午十二時三十分播放「ARTS AMERICA」，歡迎同學前往觀賞。

國化自科獎學金領名單

（本報訊）課外活動組表示，本學期中國文化及自然科學獎學金，初審獲領名單如下：待教育部撥款後，再行發放

（本報訊）電機研習社社辦電工服務室，因受颱風破壞，臨時社辦暫設置於大恩館六樓，盼社員密切注意。

（本報訊）劍花服務站即日起開放，各個服務時段，詳見劍花公佈欄，盼社員多多利用。

耕雲的筆

愛情詩選 ③

魚的獨白

——我並不饑餓
但是寂寞

請求你
不要這樣冷冷看我

礁石的激情
水草的掙扎
泡沫的恐懼
我已厭倦

游走，擁擠
竟覺寒冽

你若真心釣我
只要在線端繫上
一點點憐惜

一點點愛
我將緊緊咬住
奮身而上

「魚的獨白」是年輕詩人

李痴遙於「中外文學」第一五九期發表的作品。這篇詩作構想極佳，而隱喻暗示性的手法，更使全篇詩情得以開展。

首段的引言「我並不饑餓／但是寂寞」訴說了「獨白者」的心情，也為全篇結尾的地方，做了一個伏筆。「請求你／不要這樣冷冷看我」處理上是運用人稱的轉變，而造成較明顯的效果，獨白者的「我」（魚）對於第二人稱「你」的請求，非常明顯是一種憐惜與愛的渴求。第二段是做情景的描敘——激情、掙扎、恐懼、替寂寞找了一個相當大的理由，也把詩境稍稍拉開了一些，「

我已厭倦／游走，擁擠／竟覺寒冽」三句寫明了意象，而此種強而有力的意象用語，也產生相當深刻的情感。最後一段的「你若真心釣我」到「奮身而上」象徵性的意思非常強，隱喻效果也營造成功，成為一篇十分完整的而統一的作品。這裏附帶提一下，在聞一多先生所著「神話與詩」和研究中國神話的專家王孝廉所著「中國的神話與傳統」都分別提到「魚」所代表的愛情意念，而李痴遙這篇「魚的獨白」正可擺入此一系統中。

華岡詩社

地球上最普通的礦石
石英是地球上最普遍的礦石，屬六方晶系，比重很低，約為二·六五，折光率只有一·五四五，硬度為七。石英是很耐久的礦物，其經過多年的風化，仍會留下許多碎片、顆粒，而成為河流中的石礫及海灘或沙漠中的細砂，足跡無所不至。

希臘神話的紫水晶

紫水晶，它的名字乃是從希臘語 Amethystos 而來，是「不醉」的意思。在希臘有一個傳說，描述其紫色的由來：有一天酒神巴克斯（Bachus）被月神戴安娜（Diana）觸怒，於是宣稱在他途中第一個被他遇見的人將被老虎吞食。美麗的少女艾美絲（Amethyst）就是這不幸者，正當在危急的時候，她向月神無助地祈禱，奇蹟地艾美絲被月神變成一座潔白的石像，而逃離此劫。酒神看到已石化的艾美絲，悔恨莫及，便把手中的葡萄汁傾倒在她身上，而賜於美麗的紫色。因為是酒神的賜予，人們也就深信用紫水晶的杯子盛酒，千杯不醉。



石英王國中的國王

紫水晶

寶石研習社

紫水晶的原因，雖有神話悲劇的附會，事實上，到今天還是相當令人迷惑。一般人都相信它的紫色是由於含錳元素的關係，因錳能使玻璃產生紫色，但經過化學和分光儀的分析，並不能證明此說。其他說法亦有多種，如含亞鐵氧化鉀，

或鐵氯化物的關係。另一種說法指出，由於不同礦物的分子，沿雙晶薄層接觸面集中的原因；最後而最近的說法是，因為鐵元素存在於一種膠質狀態，或含鈦元素。理論雖多但至今尚無法定論，更增加它紫色的神秘。切到時應注意深淺色的安排

紫水晶生於岩石或礦脈中的小空隙，或球形中空原石的內側，總是成堆簇擁著生長在一起，每個晶體只露出它頂部六方的面體，晶體的頂部同時也是紫色最深的部位。因此，在切磨時，應特別注意色帶的安排，最好將最深的色澤置於接近底剖的亭面，如此由於光線的反射作用才會呈現均勻的紫色。

神秘的紫色

紫水晶的原因，雖有神話悲劇的附會，事實上，到今天還是相當令人迷惑。一般人都相信它的紫色是由於含錳元素的關係，因錳能使玻璃產生紫色，但經過化學和分光儀的分析，並不能證明此說。其他說法亦有多種，如含亞鐵氧化鉀，

超過 400°C 則會轉變成黃褐色、褐色或紅褐色，與黃水晶極近似，在今日珠寶市場上被當做黃石英而魚目混珠出售的現象很多，購買時應注意該注意。

來自不同產地的紫水晶，加熱後的反應往往也不相同，有時會變成綠色，加熱超過 575°C 時會變成無色，紫水晶加熱後色澤雖然持久，但加熱後顏色的變化並不一定可以預測，不同產地有不同反應。由於紫水晶顏色對熱度的敏感，在佩戴或放置時，應注意不要暴露於太陽光下過久。

紫水晶

紫水晶的原因，雖有神話悲劇的附會，事實上，到今天還是相當令人迷惑。一般人都相信它的紫色是由於含錳元素的關係，因錳能使玻璃產生紫色，但經過化學和分光儀的分析，並不能證明此說。其他說法亦有多種，如含亞鐵氧化鉀，

紫水晶生於岩石或礦脈中的小空隙，或球形中空原石的內側，總是成堆簇擁著生長在一起，每個晶體只露出它頂部六方的面體，晶體的頂部同時也是紫色最深的部位。因此，在切磨時，應特別注意色帶的安排，最好將最深的色澤置於接近底剖的亭面，如此由於光線的反射作用才會呈現均勻的紫色。

紫水晶生於岩石或礦脈中的小空隙，或球形中空原石的內側，總是成堆簇擁著生長在一起，每個晶體只露出它頂部六方的面體，晶體的頂部同時也是紫色最深的部位。因此，在切磨時，應特別注意色帶的安排，最好將最深的色澤置於接近底剖的亭面，如此由於光線的反射作用才會呈現均勻的紫色。

淺談 運動傷害

運動傷害

華岡體操社提供

運動是由人體的肌肉系統所產生的「力」來帶動骨骼關節系統而產生動作的一種生理現象，這種「力」與「動」從力學工程的眼光來看，對人體的作用有 1 外效應——對人體產生加速度。2 內效應——對人體的組織器官產生應力及應變，也就是組織的變形。假如內效應的力量超越組織極限，就產生這些器官之崩潰，也就是傷害。傷害有急性與慢性之分，但只要能適時對這些傷害，做適當的緊急措施，並及時接受醫師的診療，就可望早期治癒而能再運動。

運動傷害是運動愛好者的一大剋星。運動傷害有關的認識，有助於傷害的預防，因此在此簡述的一些常見運動傷害的種類、原因、預防及其治療。

種類——急性傷害
1. 肌肉肌腱系統傷害——肌裂傷。2. 韌帶傷害——拉傷、扭傷。3. 挫傷。4. 組織內出血或血腫。5. 關節囊炎。6. 開口創傷——擦傷、裂傷。7. 關節脫臼。8. 骨折。二慢性傷害：1 慢性肌腱炎或骨膜炎。2 肌膜粘連或肌膜肥厚。3 慢性性肌

競爭心。5 熟悉運動的技巧和訓練方法。二良好的運動場地。三適當的運動裝備。四公平競爭。治療方法——休息：包括副木或石膏固定。二冷敷、冰塊按摩、冷水療。三熱敷、熱敷、熱水療、紅外線、熱蒸氣等。四按摩：先從患部周圍起。五彈性膠帶包紮或膠布粘貼。六藥物療法：包括止痛藥、解痙藥、消炎藥。七外科療法。八復健：經過適量的休息後，在不痛的範圍內逐漸增加適當的運動量。

通常急性的肌肉挫傷或拉傷時，應立刻休息、冰敷、用彈性細帶壓迫，並抬高患部，冰敷的方法可用冰塊、冰袋、冰毛巾，或冷卻劑劑任何一種都行，但不可造成凍傷，大約四十八至七十二小時後可以開始在不痛的範圍之內作活動（斷裂的肌肉較不適宜），配合適當的熱敷、水療或按摩，逐漸增加肌肉的活動及伸展。至於慢性的傷害，則須長久性的接受治療，配合醫師的指示，適度的運動，加上物理治療、藥物治療，甚至外科療法，慢慢地復健。

其他意外。二慢性傷害：1 不適當的訓練方式或進度。2 急性傷害，或反覆發生多次小傷害，經久累積而成。3 長期過量運動或疲勞。4 其他。預防——運動員本身：1 保持良好的生理狀況。2 有計劃的體能訓練，使在重要比賽前體能達到巔峰狀態。3 遵守規則。4 了解運動的目標，有意志自信，具有高度

運動是由人體的肌肉系統所產生的「力」來帶動骨骼關節系統而產生動作的一種生理現象，這種「力」與「動」從力學工程的眼光來看，對人體的作用有 1 外效應——對人體產生加速度。2 內效應——對人體的組織器官產生應力及應變，也就是組織的變形。假如內效應的力量超越組織極限，就產生這些器官之崩潰，也就是傷害。傷害有急性與慢性之分，但只要能適時對這些傷害，做適當的緊急措施，並及時接受醫師的診療，就可望早期治癒而能再運動。



命論

起談數斗微紫從一

• 供提社學易 •

近幾年來，由於電腦在我們的生活中有相當的重要性，所以根據一個人的生辰年月日時便可依公式排列出來的「紫微斗數」，便輕易的被寫成電腦程式，於是拜電腦之賜，「紫微斗數」也跟著流傳而為大眾所知。

在談論到「紫微斗數」之前，首先必須先替它正名一下。「紫微斗數」中的「紫微」，是指今日我們所說的北極星，而「斗」字所指的是北斗七星，所以「紫微斗數」所指的是以「紫微」為中心，根據古代的「觀星術」所演變而來的「推命」之學，而非坊間某些書上所寫的「紫微斗數」，試想：紫色的薔薇如果真的能和北斗七星有關的話，那麼紅色的玫瑰是否也可以和牛郎、織女二星有關。這是在研究「紫微斗數」之前所必須知道的。

相傳「紫微斗數」是五代時陳希夷先生，觀察天上星體的排列情形，而領悟到人生也有如星一樣，亦有明晦等不同情況出現，而加以創造發明的。但是由於五代迄今已有千年之久，所以今日我們所看到的北極星位置，已經和五代時所觀察到的北極星位置有所不同，再加上古今某些觀念的改變，因此今天我們所推算出來的見解，或多或少也有所不同。但是在推算一個人的某些特性時，只要是古今都存在，而且見解上，古今大同小異的部份，仍有相當的準確性。

紫微斗數共有一百多顆星來代表各種不同性質的事物，但一般只要用到三十(四十顆星，就大概可以「猜」到一個人某年某月會發生什麼事。這是由於一千多年來不斷的「猜錯」，加上「猜錯統計」等經驗累積的結果，於是「猜錯改正」的原則之下，所以變成了今天利用它而「猜對」的機率是相當的高。例如「紫微星」在自己的命宮時，這種人多半善解人意。而「太陽星」入命宮時，則個性上較為開朗、活潑。而女孩子如果是「太陰星」在命宮時，則應該長得相當漂亮而且有相當的氣質。如果是一「貪狼星」在命宮，這一類型的人大部份人緣都相當的好，而且多才多藝。

我們在研究「紫微斗數」之時，我們必須考慮到古今時空上的差異。幾百年前，由於觀念保守，科學不發達，所以古人除非必要，否則極少離家遠遊，所以古代的社會有相當的穩定性。但是今日不同，科學文明所帶來的衝擊，早已打破了古代的生活法則。所以古人的許多見解，已經無法適用於今日的社會。因此身為一個現代人，我們不能一成不變的跟著老祖宗的腳步，而必須加上現代的觀念加以修正，使我們能永遠掌握時代的先機，達到趨吉避凶的目的。

像古代中國女子沒有其社會地位，所以如果一個女孩子，對許多事情都有獨到的見解，而且做事有魄

力，不輕易向現實妥協。這種情形在古人的眼光中就會認為她將很容易的與丈夫起衝突，因此將會有被丈夫「休」回娘家的可能，所以古人常會斷言說這個女人的「命」不好。但是在男女社會地位平等的今天，前述的個性卻是一位理想的主管人員所必須具備的條件。而且如果怕婚姻不美滿，也可以晚婚(一雙方心理都已經成熟了再結婚。甚至可以抱「獨身主義」。只因爲她是個現代人，只要她自己生活的快樂，那又有何不可?那麼你還能跟古人的見解一樣，說她的「命」不好嗎?)

由於前述的「猜錯改正」原則加上「經驗統計累積」的結果，於是乎有的人就認爲「一張紙上所寫的幾個字」就是自己的「命」，同時對此深信不疑。但是別忘了，你是個生活在現在的現代人，是個活生生、能思考、有行為能力，可以主宰自己命運的人。如果你還認爲「一張紙上的幾個字」就是自己的「命」，那麼如果把這張紙燒毀時，豈不是自己的「命」也沒有了?但事實上呢?請仔細的想一想。

△易學社定每週一至週四下午、週三至週五上午，假大典地下室華岡書城對面，開辦「易經開運顧問中心」。

有意接受該中心服務者，可於每日中午至易學社辦公室及顧問中心預約登記。

攝影的樂趣除了是按快門之外，就是暗房工作上的操作了，時常接觸黑白攝影的人就能夠很清楚知道，一般相館所沖洗的底片往往不盡理想，故很難洗出高品質的照片，又自己辛辛苦苦拍攝的照片，難以忍受如此草率地藉此方面困擾的解決，以下就爲您一介紹：

①預備水洗

預備水洗就是在顯影之前將底片預先濕潤一番，使注入顯影液的过程中，底片能得到充分和均勻的顯影，其操作方法是準備適量的20°C的清水，注入沖片罐中，並拍打沖片罐，使附著於底片上的氣泡跑出來，然後再連續搖動約三十秒。

②顯影

一卷底片沖洗得是否成功，最重要的因素取決於顯影，所以顯影過程特別小心地加以控制，在顯影之前，我們必須先了解所使用軟片的種類和當你拍照時

所設定的曝光指數以及所使用的顯影液，其操作方式爲準備適量的顯影液，溫度控制在攝氏20°，將此工作液傾入預備水洗過的沖片罐中，連續搖動並拍打沖片罐至三十秒止，以後每三十秒搖動五秒(搖動方式爲左、右、上、下規律而穩定地緩慢擺動)一直到適當的時間(知性之旅

暗房(一)

攝影社

約九分鐘左右)止，顯影這步驟的變因很多如不同顯影液的濃度，不同顯影的時間，不同的顯影溫度和不同的搖動方式等，這些不同的顯影方式都會產生不同的顯影結果，欲得知顯影的結果除參考雜誌上的數據報告之外，最重要的就是自己親自地實地操作。

③急制

急制是在一公升的水中加入約五毫升的冰醋酸，將其傾入顯影過的沖片罐中，溫度也是控制在攝氏二十度，其目的是利用酸鹼中和作用，使顯像過程立刻停止，另一目的是避免將鹼性的顯影液帶入酸性的定影液中產生中和作用而降低定影液的藥效，其操作方式與預備水洗同，拍打沖片罐，使附著於底片上的氣泡跑出來，然後再連續搖動約三十秒。

④定影

定影，顧名思義就是把已顯影的影像固定下來，其主要成份是硫代硫酸鈉，俗稱海波，其操作溫度、搖動方式與顯影操作方式一樣，而其時間約五至十分鐘，一般判定定影時間是先將已曝光過的底片取一段置入定影液中，觀其變至透明爲止的時間的二倍爲底片的定影時間。

(攝影社將於十一月五日講解黑白暗房的操作，有興趣歡迎來參加。)

中醫社採集

中醫社提供

採集活動帶領我們走入大自然中，實地的接觸植物，實地的認識不同的藥用植物。採集是中醫社最受歡迎的活動，由草藥老師鍾鏡全老師帶著我們，從周遭的環境中，往往就可以發覺到常用的藥用植物。

由於老師的帶領及熱心指導以及同學們的熱愛、支持，使得每次的採集活動都充滿了不少樂趣。沿途，就可看到認識或不認識的植物，或見同學們把不知名的植物放入塑膠袋中；或見同學們圍著老師問長問短的。一段很短的路，卻往往走了好幾十分鐘，大家樂於學習，也忘了時間。從問答中，大家用筆記下，再採些樣本，一路走來，確實也得了不少知識。

採集，同時也可得知那些可食，那些有毒的植物。於是，可食的植物就特別討人喜愛，吃來也特別香甜可口，而有毒的植物大家也就敬而遠之了。從自然界的植物中印證課堂上所學，又親眼見到植物本身，這樣的學習往往是學得較好的，若平日再加以努力，那麼所得便更多了。

在採集時，我們常會帶塑膠袋、筆、筆記本、課本等，更重要的是要有一顆熱誠的心，若能如此便真能體會到採集的樂趣。

七十六學年度第一學期

獎學金申請第十三次公告

獎學金名稱	期金額與別名額	申請資格	附繳證件及截止日
七六〇二四學期 北市大同獅子會獎學金	三千元	限本校日夜間部二、三年級學生，前學期學業、操行均在八十分以上未領其他獎學金者申請。	1. 申請書 2. 前學期成績單(貼二吋半身照片一張) 3. 清寒證明 4. 殘障手冊正反面影本或殘障證明
七六〇二五學期 屏東市育才獎學金	壹千元	須在該市設籍六個月以上，學業成績總平均分在八十分以上(未有	1. 申請書(逕向屏東市公所民政課索取)

七六〇二六學期 孫鄭寶雲紀念獎學金	壹千元	凡有達商職(9)學年度應屆畢業考取本校日間部、夜間部者。	1. 申請書 2. 上學年成績單 3. 殘障證明
七六〇二七學期 廣亞獎學金	壹千元	凡有達商職(9)學年度應屆畢業考取本校日間部、夜間部者。	1. 申請書 2. 學生證影印本(加蓋註冊印章) 3. 掛號郵寄或親向畢業學校註冊組申請(已登於十月廿八日導報第一版)

課外活動組提供

青春不要留白

「美容教室」歡迎您

將是獨一無二的
資生堂美容教室
於十一月十六日開課，邀來專業的演出，創造亮麗的一季，您，您同行……詳情請洽大叢館家政系辦公室。

美麗的肢體，細潤的肌膚，本是一種美，但冬的來臨往往使這層美籠上了陰影。為此，我們開闢了「資生堂美容教室」，不希望美容僅只是坊間私相流傳、傳授的秘方。

我們相信人生在世，美好的事，總是值得我們全力以赴的；更相信美麗的自信，可以決策，可以服人。今年

初級嚮導訓練營

簡介

登山社

「仁者樂山，智者樂水」，遊山玩水是一件雅事，但要盡情遨遊於名山大澤之間，就得先具備野外的常識及正確登山觀念；等，而嚮導正就是要告訴你這些基本的知識，有了這身本領你就可以唱「千山我獨行，不必相送」！走遍千山萬水！

我們都太都市化了！一旦到了野外可

第十八屆學生活動中心

76學年度第一學期行事曆

學生活動中心

名稱	負責人	時間	經費	備註
給新生的一封信	陳榮學	9月	5475	由千仞岡印行，服委郵寄分發
成功嶺懇新	陳榮學	9月	0	與學校合辦，沒有支出
主席會報(一)	游麗冠	9月	1000	
教師節活動	李文雄	9月底	6000	
中心幹訓	李文雄	10月9、10日	※35000	
社長聯誼	陳榮學	每月	※5000	以慶生方式進行
迎新雙週	陳榮學	10月中	70000	新生行李托運十月七、八、九日16000 迎新晚會十月廿日38000 迎新舞會十月廿八日16000
主席會報(二)	游麗冠	10月底	1000	
擴大會報	陳榮學	11月初	2000	
捐血	陳榮學	11月中	1200	
主席會報(三)	游麗冠	11月底	1000	
新舊社長聯誼	李文雄	11月底	※7000	
學術雙週	陳冠吾	12月初	※65000	
編輯人員研習會	陳冠吾	12月	※110000	
主席會報(四)	游麗冠	12月中	1000	
領導才能訓練營	李文雄	12月中	※40000	
聯席大會暨總幹事改選	游麗冠	12月17日	※5000	擬增加公辦政見發表會
全校聖誕舞會	陳冠吾	12月底	※25000	
榮民伯伯慰問活動	陳冠吾	12月	※7000	
擴大會報	陳榮學	1月	2000	
送舊交接	游麗冠	1月	25000	
千仞岡	李文雄	四期	※75000	擬每月出刊一次，及採訪本校師長及同學製作錄影帶
視聽活動欣賞	李文雄		※220000	

備註：有※記號者經費已另提列，不在中心活動費用之中

能就會束手無策！本來在家中煮一餐飯只要電器用品按鍵一壓就萬事OK！可是在山林曠野中，食衣住行樣樣得靠雙手，很難嗎？其實這些都是人類生存的本能啊！只是被文明侵蝕得蕩然無存。你願意來尋回這份原始的本能，做一番自我挑戰嗎？嚮導訓練營將以最輕鬆、最愉快的方式，讓你發揮您的潛能，成爲一位優良嚮導。

仁者、智者們，十一月八日等您來！別錯過機會哦！「初級嚮導訓練營」即日起受理報名，學生活動中心登山社的門隨時爲您敞開，我們竭誠地歡迎您！